
Referat af bestyrelsesmøde 25. august 2021 

Tilstede: Lise Balstrup, Emil Støvring, Claus Bjørn Andreasen, Anders Nellemose, Ditte Næstoft, Marianne 

Vindum, Michael Knie-Andersen, Niels Munch-Andersen, Dorthe Rasmussen, Eva Zerman Hoffmeyer, Ask 

Ulrich Petersen.  

Fraværende: Casper Mathiesen og Thomas Fahrenkrug 

Referent: Eva Z. Hoffmeyer 

 

1. Godkendelse af dagsorden og referat 

Dagsorden er godkendt. Referatet fra sidste møde er godkendt. 

Dagens referat sendes ud d. 26.08.21. Hvis man har kommentarer, skal det ske inden for en uge. 

Forslag om at næste møde afholdes i Byens hus.  

 

2. Konstituering af bestyrelsen 

Otte medlemmer pt. Skolebestyrelsen skal bestå af syv forældrerepræsentanter.  

Marianne er suppleant (kan deltage på møder men har ikke stemmeret).  

Claus og Emil vil gerne stille op som bestyrelsesformand.  

Valget af formand sker inden for to uger – her vil der være mailafstemning.  

 

3. Møder/årshjul – orientering v. Niels (bilag) 

Datoerne for møderne skal indskrives i årshjulet + Aula-kalenderen.  

Forslag om at invitere kontaktforældrene til 1-2 møder. Kontaktforældrene er ikke så synlige på skolen – 

hvordan sikrer vi, at de kender deres rolle?  

Kontaktforældrerollen skal på dagsorden til næste møde + kontaktforældremøde skal afholdes midt/slut 

september.  

 

4. Coronanyt – hvis der er noget v. Niels 

Ingen restriktioner pt.  

Hvis en testes positiv, skal hele klassen ikke sendes hjem. Pt er man nærkontakt, hvis man har været inden 

for 1 meter i minimum 15 minutter.  

 

 



5. Datafokus – prøvekarakterer 2021 – orientering og dialog v. Eva og Niels 

Gennemgang af karakterer mm. Hvad ser vi?  

Note: Naturfagsprøven blev ikke afholdt men var et gennemsnit af årskarakteren af biologi, geografi og 

fysik/kemi.  

Vi har følgende indsatsområder ift. styrkelsen af elevernes og lærernes faglighed: 

Styrkelse af vejlederkultur, hvor hver lærer har forpligtiget sig på en individuel vejleder.  

Matematik + danskvejleder (under uddannelse) 

Fagteams - flere møder og større deling på tværs, så den røde tråd styrkes. Bl.a. skal alle matematiklærere 

gennem afgangsprøven – hvad er det vi arbejder hen imod?  

Læsning i udskolingen styrkes – der er ansat en læsevejleder i udskolingen  

Elever som har gået mindst syv år på Maglegård, klarer sig væsentlig bedre end gennemsnittet. Tidligere 

databehandling ligger bag dette.  

Husk dannelsen – alt må ikke gå op i karakterer. Vi tager flere elever ind, som har brug for en ny start.  

Obs. ift. at nogle forældre vælger skole efter karaktergennemsnit. Karakteren er elevens faglige standpunkt 

– hvad kan de?  

Vigtigt at ”brandet” omkring skolen kommer frem – der foregår meget rigtig godt, som ikke altid 

synliggøres. Det skal frem til alle.  

 Forslag med en arbejdsgruppe fra bestyrelsen + evt. nogle lærere – hvad er vi stolte af? Hvad 

repræsenterer vi på skolen?  

Interessant at undersøge hvordan det går elever efter de er gået ud af Maglegårdsskolen.  

Der arbejdes pt. med at udarbejde et outcome – Anders deltager gerne.  

 

6. Indsatser 21/22 på skolen og i bestyrelsen 

Indsatser på skolen i år er følgende: 

o Fokus på at arbejde som et professionelt læringsfællesskab – både ift. årgangsteams og fagteams. 

o Byens hus – hvordan samarbejder udskolingen med huset?  

o Synlig læring – børn skal lære mere. 

o Compassion fylder igen i år – evnen til at analysere og forholde sig til den verden, vi lever i.  

o Trivselsarbejde – herunder trivselsgrupper.  

o Hvad er vores outcome? Hvad kommer man ud med efter ti år på Maglegård?  

Hvis man ønsker noget på dagsorden, skriver man til Niels eller Eva. 

 

 

 



7. Personalenyt 

Vi har ansat tre lærere til Fulton (Casper, Tim og Rasmus), Silke lærer på 8. årgang + tre trainees, som er 

tilknyttet 3. (Emily), 5. (Eva) og 8. årgang (Ida).  

 

8. Evt. 

Der spørges ind til Bistrup – kan man undersøge andre muligheder? Ditte og Marianne vil gerne forhøre sig 

rundt omkring. Kommunen vil ikke bruge penge på at lave en kantine – bl.a. pga. hygiejnekrav. 

Forslag om at der kommer forældreaftener omkring SoMe. Hvad gør man? Evt. inddragelse af ekspert på 

området (Charlotte A. undersøger mulighederne). SSP arbejder på at udarbejde ”10 gode forældreråd” ift. 

SoMe.  

Forslag om at en arbejdsgruppe i bestyrelsen taler sammen om, hvad der kan gøres af tiltag? Ask foreslår, 

at lærerne også melder tilbage ift., hvad det er, som virker.  

 Hvad er compassion? Flere forældre søger information.  

Forældreforeningen – vigtigt de melder ud ift., hvad pengene fra Magledag går til.  

 

9. Farvel til bestyrelsesformanden  

Tak for din kæmpe store indsats, Lise. Du vil blive savnet.  


